
YouGov Survey Results

Sample Size: 1641 GB Adults

Fieldwork: 3rd - 4th July 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1641 563 538 100 645 701 794 847 184 693 389 376 935 706 220 532 351 395 143

Unweighted Sample 1641 583 540 107 736 688 704 937 145 677 407 412 1005 636 188 565 349 396 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How likely or unlikely do you think it is that the 

NHS will still exist in 70 years’ time?

Very likely 9 12 8 14 8 11 12 7 8 8 9 11 9 9 10 9 7 9 12

Fairly likely 25 29 23 26 26 26 27 23 30 23 27 26 28 22 25 29 25 21 24

TOTAL LIKELY 34 41 31 40 34 37 39 30 38 31 36 37 37 31 35 38 32 30 36

Fairly unlikely 32 33 34 37 36 29 30 34 26 33 31 34 32 32 30 33 33 31 34

Very unlikely 18 15 20 11 16 21 16 20 15 18 21 17 17 19 15 16 19 24 14

TOTAL UNLIKELY 50 48 54 48 52 50 46 54 41 51 52 51 49 51 45 49 52 55 48

Don’t know 15 12 15 11 13 13 15 16 22 18 11 12 14 18 19 13 17 15 16

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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